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ВІТАЛЬНЕ СЛОВО ДО УЧАСНИКІВ КОНФЕРЕНЦІЇ 

 

Шановні учасники конференції! 

 

Щиро вітаю всіх з початком роботи ІV Всеукраїнської 

науково-практичної конференції «Публічне управління та 

адміністрування у процесах економічних реформ»! 

Конференція проводиться кафедрою публічного 

управління та адміністрування Херсонського державного 

аграрно-економічного університету та спрямована на 

вирішення актуальних напрямів розвитку публічного 

управління та адміністрування, як основи становлення 

будь-якого суспільства.  

Даний захід покликаний поєднати зусилля науковців, 

представників органів влади та місцевого самоврядування, підприємців та 

громадськості для пошуку механізмів подальшої взаємодії заради сталого 

розвитку територій, регіонів, розбудови нашої України. Серед актуальних 

питань суспільно-політичного та соціально-економічного розвитку держави є 

реформування місцевого самоврядування, ефективного функціонування 

територіальних громад, забезпечення доступу їх мешканців до якісних 

адміністративних, соціальних та інших послуг.  

Одним із найбільш дієвих інструментів публічного управління щодо 

формування національної свідомості, відповідальності є проведення науково-

освітніх заходів, під час яких поєднуються теоретичні знання, наукові здобутки, 

практичний досвід представників різних регіонів України. 

Маю надію, що досвідчені професіонали надихнуть  молодь до розуміння 

власної ролі в соціально-економічному житті свого району, міста, країни, 

допоможуть у вихованні почуття відповідальності за свою громаду та країну.  

Бажаю учасникам конференції натхнення, конструктивних дискусій, нових 

ідей, плідної та творчої роботи, взаємного збагачення новими знаннями та 

успішного втілення всіх задумів! Сподіваюсь на подальшу плідну співпрацю!  

 

З повагою,  

ректор ХДАЕУ       Юрій КИРИЛОВ 
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УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ ЯК ЕЛЕМЕНТ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ЕФЕКТИВНОЇ РОБОТИ ЦЕНТРУ НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ 

ПОСЛУГ 

Створення зручних і доступних умов для отримання адміністративних 

послуг є одним із головних завдань держави і органів місцевого 

самоврядування. Переорієнтація функцій держави у сервісну службу підвищує 

роль персоналу в сфері надання адміністративних послуг.  Довіра громадян до 

уряду, здатність державних службовців ефективно і етично правильно 

виконувати свої соціальні завдання є визначальними факторами розвитку 

демократичної держави. 

Метою змін в державному управлінні є створення професійних, 

високоефективних, стабільних і авторитетних інститутів влади, діяльність яких 

заснована на чітких моральних і професійних етичних принципах і нормах. 

Довіра громадян до уряду, здатність державних службовців ефективно і етично 

правильно виконувати свої соціальні завдання є визначальними факторами 

продуктивної соціальної взаємодії і соціального розвитку. Етика державного 

службовця також має антикорупційну спрямованість. Актуальність введення 

етичних норм в державній службі показано на рис. 1 [1, с.60-62]. 

Для забезпечення якісного обслуговування у 2017 році були розроблені і  

затверджені Єдині вимоги (стандарт) до якості обслуговування відвідувачів 

центрів надання адміністративних послуг [2].  

Компонентами комунікативної культури спілкування між 

адміністратором і відвідувачем (споживачем послуги) є: ввічливість, 

тактовність, лояльність, доброта і врівноваженість. 
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Рисунок 1 - Актуальність введення етичних норм в державній службі 

При кількісній та якісній оцінці персоналу Центів надання 

адміністративних послуг були виявлені такі основні проблеми (табл. 1) 

Проблема Пояснення 

Не відповідність фактичної 

кількості персоналу та 

оптимальної 

Це призводить до надмірної завантаженості 

працівників 

Формуляри заяв часто 

заповнюють самі відвідувачі 

В ідеальному «прозорому офісі» заявки повинні 

заповнюватися виключно його співробітниками 

Завищені кваліфікаційні 

вимоги до адміністраторів 

Основними вимогами до адміністраторів ЦНАП є: 

повна вища освіта, досвід роботи в органах 

місцевого самоврядування та державної служби не 

менше 1 року, вміння працювати в ІТ-системах, 

профільне навчання за видами послуг. 

Слабкі комунікаційні 

навички у багатьох 

працівників ЦНА 

Не всі службовці державної служби переключилися 

на сервісне розуміння функцій держави. 

Емоційне вигорання 

персоналу ЦНАП через 

постійне спілкування з 

відвідувачами 

Необхідність постійно спілкуватися з людьми, бути 

максимально зосередженим, контролювати кожне 

слово і рух, а також бути вимушеним прийняти 

розчарування відвідувачів, навіть не пов'язаних з їх 

власною працею, може привести до професійного 

вигорання. 

Не достойна заробітна плата 

адміністраторів 

Так як на адміністратора покладені високі вимоги та 

стандарти в якості надання адміністративних послуг 

він повинен постійно навчатися, слідкувати за 

законодавством, працювати в умовах стрему тощо. 

Ще один аспект – антикорупційна складова. 

Хаотичність навчання 

персоналу 

Немає планів щодо підвищення кваліфікації 

персоналу в ЦНАП 
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Таком чином, для вирішення проблем управління персоналом потрібно 

виконати наступні заходи: 

1. Приведення фактичної кількості адміністраторів ЦНАПу до 

оптимальної; 

2. Зниження часу надання адміністративних послуг; 

3. Скорочення навантаження на адміністратора. Це можна зробити 

запровадивши електронний документообіг, запровадження електронної черги.  

4. Складання графіків роботи персоналу задля запобігання емоційного 

вигорання. 

5. Введення доплат за підвищення кваліфікації. Розробка стратегії 

преміювання працівників, котрі підвищили свою кваліфікацію.  

6. Проведення тренінгів щодо розвитку комунікативних здібностей 

адміністраторів, а також подолання кризових ситуацій. Організація підвищення 

кваліфікації працівників може бути забезпечена на робочому місці або в інших 

установах та організаціях.  

7. Складання планів підвищення кваліфікації персоналу.  

Запропоновані заходи дозволять підвищити якість персоналу Центрів 

надання адміністративних послуг та вирішити виявлені проблеми. 
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